TRUONG THPT NGUYEN TRUGNG TO DE THI HQC KY I NAM HOQC 2017 - 2018

TO TOAN Mén TOAN - LOP 11 :
Thoi gian lam bai 90 phit, khéng ké thid gian phar dé

Ciu 1. ( 2,0 diém) Giai céc phuong trinh sau:
a) 3cos’ x—2sinx+2=10
b) sin2x -3 cos2x - 2 cosx =0

Ciu 2. (2,0 diém). Mt hop chira 7 bi xanh, 6 bi vang va 3 bi do. Léy ngiu nhién 4 vién bi.
Tinh xdc sudt sao cho:

a) Lay duge diing 2 vién bi ving.

b) Ly duge it nhit 1 vién bi xanh.

Ciu 3. (2,0 diém)
a) Tim s6 hang chinh giira ciia khai trién (1-3x)".

b) C6 thé 1ap duge bao nhiéu s6 ty nhién ¢6 9 chir & dbi mét khde nhau ma sé tr nhién dé
chia hét cho 37

Ciu 4. ( 2,0 diém) Cho hinh chép S.ABCD ¢6 8iy ABCD 12 hinh binh hanh. Goi M, N Iin luot
la trung diém cia BC, CD.

a) Tim giao tuyén ciia hai mit phiing (SBD) va (SMN).

b) Goi P li trung diém cia SA. Tim thiét dién cta hinh chép S.4ABCDvi mit phing (MNP).
Ciu 5. (1,0 diém). Trong miit phing v6i hé toa dj Oxy, viét phuong trinh duémg thing ' 13 anh
clia dudmg thing d :2x~3y + 6 =0 qua phép tinh tién theo vecto v =(2:-1).

Ciu 6. (1,0 diem). Rit gon bidu thite A=CJ +C2 +C} +..+C¥ véi neN'.

--HET.
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TRUONG THPT NGUYEN TRUONG TQ

DAP AN - THANG DIEM MON TOAN

TO TOAN Hoe ki 1 - Lép 11 — Niim hoc 2017. 2018
Bai Nji dung Piém
1 | Gidi cic phwong trinh sau: 2,00
a) 3cos’ x—2sinx+2=0 1,00
pt & 3(1-sin’ x)-2sinx +2=0 0,25
& =3sin’ x=2sinx+5=10 0,25
sinx=1 !
el 5 0,25
sinx =-=
. 3 :
+ sinx =—= : vd nghiém
3 025
+ 5'm.t=1~=x=%+ﬂ:r
b) sin2x—+/3cos2x - 2cosx =0 1,00
pr:%smh-%cmﬁ.t:msx c:5in2r.ms%—mslxsh1%=ms.r 0,25
ﬁmn[h*£}= sin [i x) 0,25
3 2 %
w-Z=Z _xik2n
i 3 2 0,25
-Zag-Zix+kin
L 3 2
Sr kix
X=—t— )
= 18 3 : kel 0,25
x=5?#+i:1:r
, | Mot hap chira 7 bi xanh, 6 bi vang va 3 bi o. Liy nghu nhién 4 vién bi. Tinh xhe | 5 oo
suit sao cho: :
a) Liy dwgc diing 2 vién bi vang. 1,00
S6 phin tir cia khong gian miu 12 n(Q) =Cj; =1820 025 |
Goi A labiéncd : “ Ldy duge ding 2 vién bi vang ™ .
= n(A) =C;.Cy, =675 0,50
n(A) 135
Viay, P(d)= = —

&y, F(A) wQ) 364 0,25
b) Lay dwye it nhit 1 vién bi xanh. 1,00
Goi B labicnco: * Lay duge it nhdt 1 vién bi xanh ™ 025
Suy ra bién cé d6i cia bién cb B 1a B: * Khong ldy dugc vién bi xanh nao ™
=n(B)=C; =126 0,25

—. n(B
Tacs: P(B)= B) s 0,25
n(Q) 130




ey, P(ﬂ}=1-?[ﬂ}-1~—?——~lﬂ

PI = (SAB)\(MNP), MI = (SBC)\(MNP).

130 ~ 130 0,25
1,00
a) Tim 56 hang chinh gifra ciia khai trién (1-3x)". 1,00
S6 hang téng quat ciia khai trién 1&:  T,,, = C5 1% (-3x)* =CL(-3)*x 0,25
Sﬂhﬂngnhhﬂi_glﬁaﬂuakhﬂlmcnlémh@ngﬂmllungvm .i:nl{] 0,50
Viy s0 hang cin tim la: T, = Clo(=3)"" %" 0,25
b) C6 thé lip dwge bao nhiéu so ty nhién ¢6 9 chir s6 d6i mdt khic nhau ma so d6 chia 1.00
hét cho 37 ’
+ Logi 1: S8 ty nhién cdn tim ¢6 céc chir sd thude tip hop {1,2;3;4;5:6;7:8;9}. Trudmg hop a5
niy cé P, sb _ &
+ Loai 2: $6 tw nhién cén tim c6 cdc chi s thude tip hop {0;1;2;4;5;6;7:8;9}. Trrimg hop :
0,25
ndy c6 F,— B, sb.
+ Tuong ty, sb tyr nhién cin tim c6 cdc chit s thude tip hop {0;1;2;3;4;5;7;8:9} va thuge
tip hop {051;2;3:4;5;6:7:8}. Trudmg hop ndy c6 2(B -B) sb. i
Viycd B +P—B+2(B - F)=1330560 sb thoa man dé bai 0,25
Cho hinh chép S.48CD c6 ddy ABCD la hinh binh hanh. Goi M, N lin lwgt la trung
diém ciia BC, CD. o
a) Tim giao tuyén ciia hai miit phiing (SBD) va (SMN). 1,00
0,25
(hinh vé ding ngang céu (a) thi duge 0,254)
Tacé S e(SBD)(SMN) 0.25
BD c(SBD), MN c (SMN
Mﬂ{ (SBD) (SMN) o
BD/IMN
Suy ra giao tuyén cta (SBD) va (SMN) 12 dudmg thing d di qua S vi song song véi BD | 025
b) Goi P la trung diém ciia S4. Tim thiét di¢n‘cia hinh chép S.4BCD va mit phing
1,00
(MNP).
Trong (ABCD), goi L=MNnAB; K=MNA4D. 0,25
Trong (SAB): =SB PL , trong (SAD): J=PKnSD . 0.25
Suy ra: MN =(ABCD)n(MNP), NJ=(SCD)n(MNP), PJ=(SAD)n(MNP), ik




Viy thiét dign can tim 14 ngtl gide MNJPI . 0,25
Trong mit phiing véi hé toa 4§ Oxy , viet phirong trinh dn‘ﬁ‘qg thing d' li inh :ua
dwimg thiing d : 2x -3y + 6 =0 gqua phép tinh tién theo vecto v= (2;-1)- ail
d'/ld

: d'=T
Goi (d}:'[ i 0.25
Suy ra phuong trinh ciia o ': 2x-3y+c=0 ; ceR.
Goi M(0;2)ed

2k , 0,25
M'=T.(M)= M'(31)ed
Suyra: 4-3+c=0&c= -1 0,25
Viy phuong trinh ctia d': 22 =3y -1=0. 0,25
Rit gon bidu thire A=C) +C. +Ch +..+C véineN . 1,00
Xét khai trién (1+ %) =C +C} x+Ch x* 4.+ Cox™ 0,25
Cho x=1, tacd: Cj, +C), +Co +..+C =2™" (1) 0,25
Cho x=-1, tacé: C3, -3, +C3, —..+Cor =0 (2) 0,25
Cong (1) va (2) vé theo vé, ta duge: 2(C), +Ca, +Ch, +..+C)=2" e 24 =2" 035

Viy 4=2""
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